

Отзыв

На автореферат А.Р. Синдюкова " Хирургическое лечение детей с идиопатическим сколиозом грудной локализации" представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Актуальность работы не вызывает сомнений и обусловлена тем, что вопросы подходов и эффективность методов хирургического лечения пациентов с идиопатическим сколиозом с использованием различных вариантов металлоконструкций остаются до конца не решенными, в том числе отсутствуют четкие показания для выполнения эндоскопической дискэктомии у детей с идиопатическим грудным сколиозом. Диссертационная работа представляет в первую очередь большое практическое значение в связи с тем, что дается рекомендация по установке типов металлоконструкции в верхнегрудном отделе позвоночника в зависимости от размеров основания дуг позвонка с применением гибридной металлоконструкции или конструкции с транспедикулярными опорными элементами.

В работе на основании проведенных исследований убедительно доказано у пациентов при незавершенном росте и бурном прогрессировании искривления и величиной дуги искривления от 70° до 100°, первым этапом хирургического вмешательства необходимо проводить эндоскопическую дискэктомию в сочетании с корпородезом. А при установке транспедикулярных винтов металлоконструкции с целью достижения корректности их положения в телах позвонков необходимо использовать интраоперационный нейромониторинг.

Предложенный С.А. Синдюковым алгоритм выбора тактики хирургического лечения детей с идиопатическим сколиозом грудной локализации в зависимости от анатомо – антропометрических особенностей тел позвонков поможет в выборе стабильной системы металлоконструкции.

Новизна исследования состоит в интеграции научных и методических аспектов в единую систему лечения детей с идиопатическим грудным сколиозом.

Практическая значимость не вызывает сомнений, что подтверждено усовершенствованным способом коррекции деформации позвоночника у детей с использованием грудных спинальных систем и содержит концептуально новое

решение актуальной проблемы травматологии и ортопедии – хирургическое лечение детей с идиопатическим сколиозом грудной локализации.

Таким образом диссертационная работа С.А. Синдюкова ”Хирургическое лечение детей с идиопатическим сколиозом грудной локализации” представляемая на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.15 – травматология и ортопедия соответствует требованиям, предъявляемым ВАК РФ (п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней»), так как содержит новое решение актуальной проблемы травматологии и ортопедии, а ее автор достоин присуждения искомой степени.

Заведующий отделением

травматологии и ортопедии № 4
ГАУЗ КО ОКЦОЗШ,
г. Ленинск-Кузнецкий,
кандидат медицинских наук
14.01.15 – травматология и ортопедия



Николай Степанович Синица

Подпись Н.С. Синица заверяю:

Начальник отдела кадров
ГАУЗ КО ОКЦОЗШ



Наталья Николаевна Жарких

Государственное автономного учреждения здравоохранения Кемеровской области
«Областной клинический центр охраны здоровья шахтеров» (ГАУЗ КО ОКЦОЗШ)
652509, Россия, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий,

ул. Микрорайон 7, д. 9,

Телефон: 8 (38456) 2-40-50, 2-40-00

E-mail: info@gnkc.kuzbass.net

www.mine-med.ru